

«Курс молодого бойца»

Ежегодно 23 февраля наша страна празднует День защитника Отечества. Эта дата установлена Федеральным законом, принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б.Ельциным 13 марта 1995 года. В преддверии праздника, чтобы соединить воедино спорт и праздник прошла патриотическая игра, целью которой является популяризация занятий физической культурой и спортом, а также воспитание чувства патриотизма. В ходе патриотической игры студенты показали уровень физической подготовки и эрудицию по некоторым вопросам.

С самого начала ребята были настроены на упорную борьбу и показали её в полной мере в ходе прохождения всех этапов. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали настолько, что мальчишки не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил быть первыми.

